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                                                                                                             Σιάτιστα, 31/05/2026                                                                       
                                                                                                                               Αρ. πρωτ. : 68 
   Δίκτυο Πόλεων για τη βιώσιμη αγροτική ανάπτυξη   
   Ταχ. Δ/νση:   Νοσοκομείου 1, Νεάπολη 
   Τ.Κ.: 50001 
   Πληροφορίες: Σοφία Κωταΐδου 
   Email:  mitrwo@agrovoio.gr                                                                                                       

                                                                                                              Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο 

 

 

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ  

ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ  

ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ – ΑΓΡΟΒΟΪΟ» 

 

Το Δίκτυο Πόλεων για τη Βιώσιμη Αγροτική Ανάπτυξη (εφεξής ΑΓΡΟΒΟΪΟ), αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, με 

έδρα τη Νεάπολη Βοΐου, στο πλαίσιο της υλοποίησης πολιτιστικών, αθλητικών, κοινωνικών, εκπαιδευτικών και 

αναπτυξιακών δράσεων, 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που δραστηριοποιούνται στον τομέα εκπόνησης μελετών και παροχής 

εξειδικευμένων επιστημονικών και τεχνικών υπηρεσιών να υποβάλουν αίτηση εγγραφής στο ανωτέρω Μητρώο, 

προκειμένου να δύνανται να συμμετέχουν σε διαδικασίες ανάθεσης μελετών και συναφών υπηρεσιών του 

Φορέα. 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Δίκτυο Πόλεων για τη Βιώσιμη Αγροτική Ανάπτυξη είναι Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου σύμφωνα με την παρ. 

1 του άρθρου 2 του Ν.4412/2016 και αποτελεί επιχείρηση Ο.Τ.Α. δημοσίου συμφέροντος, νομίμως 

εγγεγραμμένη στο μητρώο επιχειρήσεων Ο.Τ.Α της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας.  

Βασικός σκοπός του ΑΓΡΟΒΟΪΟΥ, σύμφωνα με το Καταστατικό του, είναι ο σχεδιασμός και η ανάληψη δράσης 

για να καταστεί η περιοχή του Βοΐου πρότυπο αειφόρου ανάπτυξης στους τομείς της αγροτικής ανάπτυξης,  του 

αγροδιατροφικού τομέα, της κυκλικής οικονομίας σε συνδυασμό με την προστασία του περιβάλλοντος και με 

την εφαρμογή ισορροπημένων, οικονομικά βιώσιμων και κοινωνικά δίκαιων προτύπων. Ειδικότεροι σκοποί του 

Δικτύου μεταξύ άλλων είναι: 

• Η συμβολή στην ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς και της παράδοσης των τοπικών κοινωνιών. 

• Η υλοποίηση έργων και δράσεων κοινωνικού και φιλανθρωπικού χαρακτήρα, επιδιώκοντας τη βελτίωση της 
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ποιότητας ζωής και την ευημερία κοινωνικών ομάδων. 

• Ο σχεδιασμός βάσης για ένα ολοκληρωμένο αναπτυξιακό σχέδιο των περιοχών και οικοσυστημάτων, 

αναγνωρίζοντας τα συγκεκριμένα γεωμορφολογικά χαρακτηριστικά κάθε περιοχής. 

• Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση δράσεων βελτίωσης και διατήρησης του φυσικού και δομημένου 

περιβάλλοντος με βάση την αειφόρο προσέγγιση της αναπτυξιακής διαδικασίας. 

• Η δημιουργία κλίματος συνεργασίας με φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, επιστημονικούς φορείς, ερευνητικά 

και επιστημονικά κέντρα και Ιδρύματα, με Ακαδημαϊκούς φορείς καθώς και ιδιωτικές ή δημόσιες επιχειρήσεις, 

κρατικές αρχές αλλά και την Ε.Ε. και άλλους διεθνείς οργανισμούς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα και 

το Εξωτερικό, με στόχο την ανάπτυξη δράσεων που εντάσσονται σε αναπτυξιακά προγράμματα. 

• Ο σχεδιασμός, η οργάνωση, υλοποίηση, διαχείριση και αξιολόγηση δράσεων εδαφικής συνεργασίας ή 

διεθνών προγραμμάτων, με ή χωρίς την οικονομική συνεισφορά της Ε.Ε. ή στο πλαίσιο προγραμματικών 

συμβάσεων ή η διαχείριση έργων με αναθέσεις σε τρίτους, σύμφωνα με την ισχύουσα Εθνική ή Ευρωπαϊκή 

Νομοθεσία. 

• Η διοργάνωση διάφορων εκδηλώσεων, ομιλιών, ημερίδων, συνεδρίων, διαλέξεων με θέματα σχετικά με την 

ενημέρωση και προβολή των καταστατικών του σκοπών  και άλλων πόρων ανάπτυξης με στόχο την υλοποίηση 

των δράσεων της Εταιρείας. 

• Η λειτουργία και εκμετάλλευση αθλητικών, ξενοδοχειακών και άλλων εγκαταστάσεων ή υποδομών 

τουριστικού ή πολιτιστικού χαρακτήρα. 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Η δημιουργία του Μητρώου αποσκοπεί στην καταγραφή και οργάνωση εξειδικευμένων επιστημονικών 

συνεργατών και μελετητών, οι οποίοι δύνανται να υποστηρίξουν τον Φορέα στον σχεδιασμό, την προετοιμασία 

και την υλοποίηση έργων και προγραμμάτων. 

Το Μητρώο λειτουργεί ως εργαλείο ενίσχυσης της διαφάνειας, της αξιοκρατίας και της αποτελεσματικότητας 

κατά την επιλογή συνεργατών, συμβάλλοντας στην τεκμηριωμένη και ορθολογική ανάθεση μελετών και 

υπηρεσιών. Η εγγραφή στο Μητρώο δεν συνεπάγεται υποχρέωση συνεργασίας εκ μέρους του Φορέα ούτε 

θεμελιώνει δικαίωμα ανάθεσης. 

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να αιτηθούν την εγγραφή τους σε μία ή περισσότερες από τις ακόλουθες 
κατηγορίες: 

Α. Τεχνικές και Υποδομών Μελέτες 

Μελέτες οδοποιίας  

Μελέτες έργων υποδομών πρωτογενούς παραγωγής 

Μελέτες πολιτικού μηχανικού 
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Β. Περιβαλλοντικές και Ενεργειακές Μελέτες 

Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων 

Μελέτες βιωσιμότητας και κυκλικής οικονομίας 

Μελέτες διαχείρισης φυσικών πόρων 

 

Γ. Αναπτυξιακές και Στρατηγικές Μελέτες 

Επιχειρησιακά σχέδια 

Στρατηγικά σχέδια βιώσιμης ανάπτυξης 

Μελέτες τοπικής και περιφερειακής ανάπτυξης 

Μελέτες τουριστικής ανάπτυξης 

 

Δ. Οικονομικές και Χρηματοοικονομικές Μελέτες 

Μελέτες σκοπιμότητας 

Μελέτες κόστους–οφέλους 

Χρηματοοικονομική ανάλυση 

Σχεδιασμός επενδυτικών έργων 

 

Ε. Κοινωνικές και Πολιτιστικές Μελέτες 

Μελέτες κοινωνικών επιπτώσεων 

Πολιτιστικός σχεδιασμός 

Εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις 

 

ΣΤ. Ψηφιακές και Καινοτόμες Υπηρεσίες 

Ψηφιακός μετασχηματισμός 

Έξυπνες πόλεις (smart cities) 

Ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών 

 



 σελ. 4 

4. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, μελετητές, ελεύθεροι επαγγελματίες, εταιρείες μελετών, 

συμβουλευτικές εταιρείες, καθώς και ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, που διαθέτουν αποδεδειγμένη εμπειρία 

και δραστηριότητα στους ανωτέρω τομείς. Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να διαθέτουν τις απαιτούμενες άδειες 

άσκησης επαγγέλματος, όπου προβλέπεται, καθώς και τα απαραίτητα φορολογικά και διοικητικά στοιχεία. 

 

5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

Για την εγγραφή στο Μητρώο απαιτείται η υποβολή πλήρους φακέλου, ο οποίος περιλαμβάνει αίτηση 

συμμετοχής, αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα ή εταιρικό προφίλ, περιγραφή εμπειρίας και εξειδίκευσης, 

κατάλογο εκπονηθεισών μελετών ή έργων, στοιχεία επικοινωνίας και φορολογικά στοιχεία. Εφόσον απαιτείται, 

δύναται να ζητηθούν επιπλέον στοιχεία ή διευκρινίσεις για την τεκμηρίωση της επαγγελματικής επάρκειας.  

Οι αιτήσεις εγγραφής υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση mitrwo@agrovoio.gr ή μέσω πρωτοκόλλου 

στην έδρα του Φορέα. Η αίτηση θα πρέπει να φέρει ως θέμα: 

«Αίτηση Εγγραφής στο Μητρώο Συνεργατών Μελετητών του Δικτύου Πόλεων για τη Βιώσιμη Αγροτική 

Ανάπτυξη» 

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλλουν αίτηση καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Μητρώου, εκτός εάν 

προβλέπεται διαφορετικά με ειδική ανακοίνωση του Φορέα. 

 

6. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ 

Οι αιτήσεις αξιολογούνται από τα αρμόδια όργανα του Φορέα, με βάση την επιστημονική επάρκεια, την 

εμπειρία, τη συνάφεια με τις κατηγορίες του Μητρώου και τη δυνατότητα υποστήριξης των έργων και δράσεων. 

Η εγγραφή ολοκληρώνεται κατόπιν έγκρισης και καταχώρισης των στοιχείων του ενδιαφερομένου στο Μητρώο. 

Ο Φορέας διατηρεί το δικαίωμα απόρριψης αίτησης, εφόσον δεν πληρούνται οι απαιτούμενες προϋποθέσεις. 

 

7. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ 

Το Μητρώο τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έγκρισής του και διατηρείται ενεργό έως 31.12.2028. Ο Φορέας 

δύναται να προβαίνει σε τακτική επικαιροποίηση ή επανεγγραφή των συνεργατών, προκειμένου να 

διασφαλίζεται η ακρίβεια και επικαιρότητα των στοιχείων. 

8. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Τα προσωπικά δεδομένα που υποβάλλονται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης τηρούνται αποκλειστικά για 

σκοπούς διαχείρισης του Μητρώου και αξιολόγησης συνεργασιών, σύμφωνα με τον Γενικός Κανονισμός για την 

Προστασία Δεδομένων (GDPR) και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. 

 

mailto:mitrwo@agrovoio.gr
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9. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση σχετικά με την παρούσα πρόσκληση, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επικοινωνούν με τον Φορέα στα ακόλουθα στοιχεία: 

Τηλέφωνο: 2465350103 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mitrwo@agrovoio.gr 

Ιστοσελίδα: www.agrovoio.gr 

 

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
 

 

 

Χρήστος Ζευκλής 
 
 
 

 

 

http://www.agrovoio.gr/

